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БЕОГРАД - Санџачка демократска партија (СДП) осудила је данас недавне медијске
иступе муфтије Муамера Зукорлића, оценивши да он у политичкој кампањи
"злоупотребљава децу".

  

"Изненађује нас безобзирност којом се дневнополитички поени прикупљају преко леђа
основаца, што до сада није виђено у бошњачком корпусу. За нас су сва деца иста и нико
нема право да их дели и искоришћава у политичке сврхе", наведено је у саопштењу
СДП-а.

  

Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић оценио је недавно да
муслимани не би требало да дозволе својој деци присуство прославама Дана Светог
Саве као школске славе. СДП је навео да, као и пре десет година, сматра да бошњачка
деца "не требају учествовати у прослави школске славе Свети Сава", али да онима који
то желе не треба забрањивати одлазак на прославу.

  

"На то (прославу) се (деца) не могу приморавати и то је питање поштовања верских и
националних права које нико не доводи у питање. С друге стране, не може се
оспоравати право онима који желе да учествују у програму да то и учине", наводи се у
саопштењу.

  

СДП је навео да би сву децу у Санџаку, без обзира на вероисповест, требало
васпитавати у духу толеранције и поштовања међусобних различитости, "да би сутра
могла заједно да праве бољу будућност".

  

Та партија сматра да би националним питањима у просвети требало да се бави
национални савет, указујући да је муфтија Зукорлић "приватизовао" ту институцију.
"Муфтија Зукорлић свој приватни национални савет користи да Бошњацима који не
подржавају његову деструктивну политику негира бошњаштво и етикетира их као
издајнике, плаћенике и поданике", наводи се у саопштењу.
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СДП је оценио да "запаљиви и провокативни наступи само изазивају реакцију и
призивају оне који им добро не мисле да се баве Санџаком" и да је, у том смислу,
"муфтија нашао саговорнике какве је тражио".

  

(Курир)
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